NOTIFICACION RAM DAHM
PACIENTE CONOCIDA EN REUMATOLOGÍA DESDE 2017 CON TROMBOSIS VENOSA PROFUNDA DE MIEMBROS INFERIORES RECURRENTE ANTICOAGULADA CON WARFARINA ADEMAS DIAGNOSTICO DE VASCULITIS DE PEQUEÑO VASO PURPURICA – URTICARIANA MISMO TIEMPO DE EVOLUCIÓN, REFRACTARIA A MULTIPLES INMUNOSUPRESORES (CICLOFOSFAMIDA – AZATIOPRINA – MICOFENOLATO DE MOFETIL), POR LO QUE SE AUTORIZA RITUXIMAB DESDE EL AÑO 2023 EN 3 OCASIONES (DOSIS 1 GRAMO DIA 0 Y 14), POR LESIONES CUTANEAS RECURRENTES Y ESCLERITIS DE OJO DERECHO:
· CUMPLIENDO PRIMERA INFUSION (TRUXIMA)COMPLETA EN ENERO Y FEBRERO 2023 SIN EFECTOS ADVERSOS Y MEJORIA DE CUADRO CLINICO
· CUMPLIENDO SEGUNDA INFUSION (TRUXIMA) COMPLETA EN NOV Y DIC 2023 SIN EFECTOS ADVERSOS CON MEJORÍA CLINICA
· CUMPLIENDO TERCERA INFUSION UNICAMENTE 1 GRAMO DIA 0 EL 29 OCTUBRE 2024 COINCIDIENCO CON DIAGNOSTICO DE HERPES ZOSTER, POR LO QUE SE INCIA ACICLOVIR Y CONTROL CON INFECTOLOGÍA HASTA RESOLUCIÓN, NO NEUTROPENIA ASOCIADA (HB 12.8, GB 10,100 PLT 230,000) 
SE OBTIENE AUTORIZACION DE INFECTOLOGÍA Y SE AUTORIZA NUEVO USO DE RITUXIMAB (RIXATHON) EL 2 MAYO 2025, 10 DÍAS POSTERIOR A INFUSION (12 MAYO 2025)  PACIENTE PRESENTA FIEBRE, DOLOR Y CAMBIOS DE COLORACION EN 4 DEDO DE MANO IZQUIERDA, SE ANEXAN FOTOS, PRESENTANDOSE A HOSPITAL GENERAL CON  NEUTROPENIA SEVERA NEUTROFILOS TOTALES DE 10, GB  1200  HB 13.1 PLT 207,000 CON  CELULITIS DE 4 DEDO DE MANO IZQUIERDA CON NECROSIS ASOCIADA POR LO QUE INGRESA A M4 MANEJO MULTIDISCIPLINARIO CON  INFECTOLOGÍA, HEMATOLOGÍA, CIRUGÍA GENERAL Y MEDICIAN INTERNA  TRATADA CON ANTIBIOTICO, NO DEBRIDACIÓN, CURACIONES, DESARROLLA ADEMAS DURANTE INGRESO DOLOR ABDOMINAL INTENSO SECUNDARIO A COLECISTITIS GANGRENOSA ACALCULOSA MANEJADA DE FORMA CONSERVADO COLOCANDO POR RADIOLOGÍA INTERVENCIONISTA CATETER DE COLECISTOSTOMÍA, ALTA 21 DE MAYO 2025, ESTABLE. 
SE DEJA EN VIGILANCIA SE SUSPENDEN INMUNOSUPRESORES POR DOS SEMANAS (MICOFENOLATO DE MOFETIL) Y SE MANTIENE CON PREDNISOLONA 25 MG DÍA, RESOLVIENDO NEUTROPENIA, CELULITS, SIN NECESIDAD DE AMPUTACIÓN, Y MEJORIA EN HEMOGRAMA, ALTA EL CON CATETER DE COLECISTOSTOMIA Y MANEJO CONSERVARDOR POR CIRUGÍA GENERAL, PLAN AMBULATORIO DE COLECISTECTOMÍA AL CONTROL AMBULATORIO CON REUMATOLOGÍA DEL 16 JUNIO 2025 HEMOGRAMA CONTROL HB 12.2 GB 5830 NEU 3940 PLT 304000. AL MOMENTO ESTABLE. 
SE CONCLUYE NEUTROPENIA FEBRIL Y COMPLICACIONES INFECCIOSAS ASOCIADAS SECUNDARIAS A USO DE RITUXIMAB (RIXATHON ) 
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